

家乡的沙颍河

四5班 张艺娇 编号:130347

我的家乡有条美丽的沙颍河，住在附近的居民都喜欢去那里玩。

春天，河里冰雪融化了，你瞧，一群野鸭在河里嬉戏，有的在游泳，有的在找食物，还有的想学鸟儿飞，却只能在水里扑腾翅膀。真的是“春江水暖鸭先知”啊！河堤上的柳树穿上了嫩绿的衣裳，小草也带上了绿色的帽子，五颜六色的花儿也绽开了笑脸，小燕子也飞来凑热闹，燕子们在水面疾飞而过，好像在给沙颍河打招呼。

到了热闹的夏天，柳树像一把把大伞，大家都在树下乘凉，也有很多人在河里游泳，顿时沙颍河成了水

上乐园。大家喊着叫着，奏成了一首欢乐的歌的海洋。

秋天，有的树叶落到了河里，叶子沾到水面，就看到波纹一圈一圈地荡漾起来。蚂蚁把树叶当作船趴在上面，叶子顺着水流走了，蚂蚁好像是在划船一样，鱼儿也在下面和蚂蚁嬉戏着。

冬天，下过雪之后河面上结冰了，树枝上、桥上、河堤上都是积雪，小朋友们在河边玩耍，有的在打雪仗，有的堆雪人，还有的用雪来做城堡。

我家乡的沙颍河是如此的美丽，我爱家乡的沙颍河。

(辅导老师:许锦娟)

雪

六(3)班 杨尊 编号:131030

每年的第一场雪都会给我们带来美好的心情。

2012年冬天的一天，雪下了整整一夜，第二天在学校，老师让我们下楼去玩。在欢呼声中，我们一起飞快地来到了操场上。操场上的同学们每个脸上都笑开了花，他们在打雪仗、投雪球，玩得不亦乐乎。

花坛边缘的雪很快便被同学们投没了。那被积雪压得歪歪的矮树倒了下来，好像在说：“我就知道那儿的雪不够，来吧，我这里还有一些。”同学们也很听话，一

个个便上去抓。

我也和几个朋友去玩雪，更是玩得不亦乐乎。换个角度看世界，便有不一样的乐趣。所以我和几个同学便又回到楼上。

不看不知道，一看吓一跳！四周的屋顶上面全是白皑皑的雪，粉妆玉砌，美极了！就像是景德镇的瓷器：白如玉，透如纸。我与同学们则是赞不绝口。老师也在看，看得入了神，像是被这美丽的雪征服了。

雪给人们带来了极其愉快的心情！

(辅导老师:杜征寒)

学做菜

四(2)班 张雨诗 编号:130304

“唉……”回想起老师布置的作业——学做一道菜，我不由得发起愁来。要知道，对于我这个“四肢不勤、五谷不分”的人来说，学做一道菜可比登天还难。万般无奈之下，我只好求助于我家的“五星级大厨”——奶奶啦。

奶奶笑眯眯地问：“想学什么菜？”“炒冬瓜。”我话音刚落，奶奶已经开始准备了。只见她拿了一块冬瓜洗了一下，然后放在菜板上，右手拿着菜刀，“当当”几声，一截冬瓜立即变成了一个个规范的正方体。接着奶奶又把葱、姜切成丝状。

“你来试试。”奶奶递给我一块冬瓜。我学着奶奶的样子，拿起菜刀，“当当”几声，没想到冬瓜被切得长短不齐、大小不一，葱和姜也切得又宽又厚。“首战失利”，我并未泄气。奶奶又耐心地给我演示了一遍。在奶奶的帮助下，我又照葫芦画瓢做了几遍，最后终于能把冬瓜切得像模像样啦。

不过，接下来的炒冬瓜过程就变得“险象环生”啦。由于是第一次下厨，对下面的状况一无所知，因此切好的葱、姜和冬瓜倒进锅里发出“刺啦”一声响时，我吓得魂飞魄散。炒冬瓜时也不敢靠近灶台，总害怕油汁从锅里溅出来，烫伤我的手。于是，我把手伸得长长的，勉勉强强地翻炒了几下。

不过，当我发现冬瓜在油锅里左右翻滚，颜色变得越来越好时，我也镇定了许多。终于，一道像样的炒冬瓜出炉啦，我迫不及待地拿了一块放在嘴里：“真好吃。”奶奶也吃了一块，直夸道：“嗯，不错，不错。”能得到“大厨”的夸奖，可真不容易啊！

通过这次学炒菜，我发现平时看似简单的做饭，其实并不是一件容易的事啊！

(辅导老师:张亚薇)

灿烂童年

四(五)班 张琪越 编号:130350

童年就像一本精美的相册，记忆着童年的往事，其中有一件往事我至今难忘。

那是我6岁时的一天早上，我在姥姥家的院子里学骑自行车。在姥姥的指导下，我笨拙地爬上车子，用脚在地上慢慢地滑着，再蹬上车蹬。可我怎么也配合不好。姥姥在一旁安慰我说：“没关系，多练习就可以了。”我恢复了信心，重新蹬上车，慢慢地，骑得越来越好，蹬得越来越快。正当我沾沾自喜时，车子突然向一边歪去，我来不及反应，重重地摔在了地上。我哭着爬起来，狠狠地把自行车摔在地上，

跑回了家……

晚上回到家里，姥姥打来电话说自行车已经修好了，让我再去骑。我已经对自己扔下车独自跑回来感到了后悔：有点困难怕什么！失败是成功之母嘛！我下决心一定要学会骑车，如果这样放弃，是不是太可惜了吗？

最后，在我的努力下，我终于学会了骑自行车！

通过这件事，我更深刻地理解了这句话：只要努力，就能成功！

童年是灿烂的，灿烂的童年让我在成长中知道了更多的道理。

(辅导老师:许锦娟)

精明的妈妈

三(4)班 许高源 编号:130290

我有一个精明的妈妈，她高高的个子，长发披肩，两只眼睛圆溜溜的。她是我们家的总管，家中的大小事情都要听她的，尤其是买东西。

一天，我央求妈妈让她给我买一辆自行车，妈妈想了想，说：“嗯，孩子长大了，该有辆自行车了，好吧。”

我们来到街上，一连跑了几家商店都没有找到我喜欢的自行车，最后，终于在一家商店里找到了我喜欢的车。于是，妈妈就问老板：“这辆车多少钱？”

老板说：“399元。”妈妈立即说：“老板啊，太贵了，199元卖不卖？”“不卖。”老板一口回绝。

妈妈并没有立刻走，而是仔细地端详着车子，然后轻描淡写地说：“这

车样式也过时了，不好看，就199元了，反正我们买不买也无所谓。”说完扭头就要走，这下我可着急啦，可妈妈一把拉住我的手，转身对老板说：“你可考虑清楚，不卖我们就走了！”

“不卖。”老板口气坚定地说。

妈妈拉住我的手扭头就走，刚走出几米远，就听见老板大喊一声：“买车的，回来，回来，199元，看在孩子的面卖给你了。”

就这样，妈妈用极低的价格买下了我喜欢的这辆自行车。后来，我问妈妈：“你是怎么搞到这么低的价格呢？”妈妈说：“这很简单，想买好的物品，先挑毛病，不行就走，如果老板能挣到钱，他会卖的。”

我真佩服我妈妈，一个精明能干的好妈妈！

(辅导老师:郭霞)

魔法面包

四(5)班 李玖润 编号:130353

从前有一个村庄，大女儿露露、小女儿妮妮和她们的妈妈在一起过着幸福的生活。

有一天，她们的妈妈被恶毒的女巫抓走了。露露因为是个法力很强的魔法师，所以自告奋勇要去救妈妈。这时，一只鸽子拦住了露露，原来，那只鸽子是露露师父变的。鸽子对妮妮说：“如果是露露去的话，她就一定会死的。这里有5个魔法面包，在你需要帮助时吃这些魔法面包就会获得帮助。但你要经过沙漠、海洋、森林等地方，你敢去吗？”“只要能救出妈妈，无论多艰难，我都不怕！”妮妮坚定地回答。

妮妮首先来到了一座森林里，可她走着走着便迷了路，一直走到天黑也没有走出来。妮妮害怕极了，这时，她想起了魔法面包。于是，妮妮拿出了一个魔法面包，刚咬了一口，就看到了一个银色的东西。她的手轻轻一碰面包，面包就变成一条路，妮妮顺着这条路终于走出了森林。

妮妮又来到了大海边，一看到汪洋大海，她就发愁了：“我该怎么过去呢？对了！我可以用水魔法面包！”妮妮马上拿出第二个魔法面

包一咬，弹出了一艘轮船，她一进船就看见一个机器人在操纵轮船，妮妮已经很累了，一上船便蒙头大睡。

等妮妮一觉醒来时，船已经到岸边了。妮妮一下船便看见了“死亡之海”——沙漠。妮妮在沙漠里走啊走，嗓子都快冒烟了。妮妮又咬开了一个魔法面包，看见一个小水壶，她的手刚一碰它，水壶就变成了和妮妮一样大，而且还非常轻，妮妮靠着这水壶终于走出了沙漠。

妮妮走出了沙漠终于来到了女巫家，她偷偷地躲到了角落里。这时，她听见女巫得意地对妈妈说：“只要你的大女儿一来，我就会吸光她的法力，然后成为世界上法力最强的魔法师！”“你休想！”妈妈愤怒地说。这时妮妮又咬开了一个魔法面包，里面有一根木棍，妮妮偷偷地绕到了女巫的背后，一下子将女巫打死了。妮妮救出了妈妈，并咬开最后一个魔法面包，里面有两双飞行鞋，妮妮和妈妈穿着飞行鞋，飞回了家。

从此，她们母女三人一直在一起，过得十分幸福！

(辅导老师:张瑶)